

και ...άλλα

e-mail επικοινωνίας: tsant@eleftheria.gr

με στην κυβέρνηση στη σκληρή διαπραγμάτευση που την είχαν πιάσει απ' τον λαιμό οι ξένοι κι είχαν στεγνώσει τα ταμεία του κράτους. (Και λόγω αυτού του προτέρου βίου δεν μπορούν να του προσάψουν κάτι.)

Z.

Υπερβάλλον

*ΔΙΑΒΑΖΑΝ χθες οι Λαρισαίοι στην εφημερίδα την ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ Λάρισας κατά του Τεχνικού Επιμελητηρίου, που είχε διαμαρτυρηθεί για τη μυστικότητα με την οποία επιχειρήθηκε να περιβληθεί η εκδήλωση Διαβούλευσης για τα νερά. Η οποία σημειωτέον αποκαλύφθηκε κάποια στιγμή με πρωτοσέλιδο της «Ε». Διάβαζαν και δεν το πίστευαν. Όχι τόσο που το κόμμα από τη Λάρισα, κινήθηκε βασιλικότερο του βασιλέως, απαντώντας για λογαριασμό της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων και του Υπουργείου Περιβάλλοντος. Αλλά επειδή, λόγω του υπερβάλλοντος ζήλου, εκτέθηκαν κάμποσο.

- Μα πώς ξέρει το κόμμα τη λίστα των προσκεκλημένων στην ημερίδα; Πώς γνωρίζει το πόσο ακριβώς και ποιοι παρέστησαν; Μα να γνωρίζει η Νομαρχιακή της Λάρισας πόσα και ποια μέιλ στάλθηκαν από το υπουργείο; Δεν είναι και τόσο κομψό...

-Δεν λες που μαρτύρησαν μόνοι τους ότι την εκδήλωση κοτζάμι υπουργείου τη διοργάνωσε ιδιωτική εταιρία; Και με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ; Έχει και τάση νεοφιλελέ το κόμμα;

Z.

Κάθε εμπόδιο

*ΤΟ φιλοσοφούσαν οι Λαρισαίοι συνταξιούχοι.

- Μια φορά να είναι τοπικές οι καταιγίδες και σποραδικές οι βροχές, έτσι για αλλαγή. Μονότονοι οι μετεωρολόγοι.

*- ΑΥΤΟΣ που είπε, το κάθε εμπόδιο για καλό και πως ο πελάτης έχει πάντα δίκιο, νομίζω είναι ο ίδιος.

*- Η μονάδα μέτρησης της ανεργίας, να το ξέρετε, είναι η πληρότητα στις καφετέριες.

Z.

Για τους σιωπηλούς

*ΕΧΕΙ δίκιο ο Κώστας Γκούμας που επισημαίνει ότι το Σχέδιο Διαχείρισης Υδάτων και την τρίπλα που επιχειρεί η κυβέρνηση στη Θεσσαλία με τον Αχελώο, «μέσα σε πολύ πυκνό χρόνο, αναπτύχθηκε έντονος και ουσιαστικός διάλογος για όλα σχεδόν τα μεγάλα θέματα της περιοχής μας». Από το αγροτικό και την οικολογική ισορροπία, μέχρι το ενεργειακό αλλά και τη συνέχεια στο κυβερνητικό έργο. Εν γένει πάντως, αυτό το διάστημα παράγεται πολύ περισσότερος Αχελώος απ' όσον μπορούν να καταναλώσουν οι Λαρισαίοι.

*ΕΚΕΙΝΟ όμως που εντυπωσιάζει με τη νέα παρέμβαση του γνωστού γεωπόνου, μετά από εκείνη με την οποία είχε βγάλει στη σέντρα τον δήμαρχο Απ. Καλογιάννη, είναι που τώρα τα βάζει

ευθέως με τη ΝΔ. Με τους βουλευτές και τα στελέχη της αντιπολίτευσης, κεντρικά και τοπικά, που σιωπούν ανεξήγητα. Και να έλεγε κανείς ότι δεν πρόκειται για πολυλογάδες; Για άλλα κι άλλα έχουν απλωμένο το ζωνάρι τους για καβγά και τη μούρη τους για φωτογραφία.

*Τι να τους κάνει άραγε διστακτικούς τους γαλάζιους; Μην κι έχουν δίκιο αυτοί «οι υπέρμαχοι του Αχελώου», που νομίζουν οι συριζαίοι ότι μ' αυτόν τον χαρακτηρισμό τους μειώνουν, μην και παράλληλα στο παρασκήνιο παίζεται και μεγάλο παιχνίδι με τα ενεργειακά θέματα; Μην και εξελίσσονται μπίζνες κυκλώπειες; (Καθαροί-αίμοι δεξιός ο Κ. Γκούμας, δείχνει την ανιδιοτελή του στάση, την τεχνοκρατική του προσέγγιση υπέρ των συμφερόντων του τόπου του.)

Z.

Απορία

*ΔΙΑΒΑΖΕ χθες ο Λαρισαίος στην εφημερίδα την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας του Δήμου με την Greenpeace, τη γνωστή οικολογική ΜΚΟ. Που θα φτιάξει ο δήμος φωτοβολταϊκά για να εξασφαλίσει φτηνό ρεύμα όχι μόνο για τα σχολεία και τα άλλα δημόσια κτίρια. Αλλά και για ασκήσει κοινωνική πολιτική ηλεκτροδοτώντας τους φτωχούς Λαρισαίους. Και χάρηκε, διάβασε τον Απ. Καλογιάννη να περιγράφει μεγαλόπνοο σχέδιο, είδε και τον διευθυντή της οργάνωσης Ν. Χαλαμπίδη, που ταξίδεψε στη Λάρισα και υπέγραψε με απα-